



剧情硬核《爆裂点》

打击毒品犯罪,是一项长期而艰巨的任务。张家辉与陈伟霆联手打造动作悬疑片《爆裂点》,也是以打击毒品贩毒为主题,讲述警察坚守信念的故事。呢部电影由曾经打造《长津湖》《红海行动》等硬核电影的超贤执导,惊险枪战、追械械斗一定唔会少,两大“男神”主演在剧中身份神秘、正邪难分,斗智又斗勇的剧情真係好吸引人。参演《爆裂点》的演员亦好吸睛,有话题“视帝”谭俊彦、好耐冇见嘅梁洛施、喺友情客串嘅周秀娜,呢个超强演员阵容已经够晒睇头。张家辉直言,今次拍戏过程只受了脚伤,係“好好彩”嘅事,好耐冇拍港片嘅陈伟霆就话,今次嘅演员组合係佢梦寐以求的。片方话,呢部电影将成为香港警匪片嘅新标杆。有冇咁犀利?大家拭目以待啦。

警匪大片, 扑朔迷离



亦幻亦真《金手指》

《金手指》讲述20世纪七八十年代的香港,正值股票市场黄金时代,上市公司主席曾被称为“股民偶像”,但最终沦为过街老鼠,究竟係因为时代造英雄,定係有“金手指”喺后面笃佢背脊咧?影片将聚焦时代黑幕,真实的社会与虚无缥缈的财富共存,商业神话在局中局里破灭……预告片中,高楼林立的大环境、喧闹狂欢的办公室,仲有撞车、打斗等场景,真真假假神秘交织,梁朝伟与刘德华继《无间道3》后,时隔20年再合作飙戏,伟仔的角色据闻係全新尝试,玩味十足,连华仔都觉得,今次自己又重新认识伟仔一次。另外,蔡卓妍角色美艳又神秘,从剧情到搭配,都好有新鲜感。



迷雾重重有《内幕》

犯罪手法不断有新花样,犯罪动作片都要升呢下啦!《内幕》利用新型犯罪的案件,用全新组合打造全新视野,层层揭开案件的黑幕。今次,郭富城搭档任达华、吴镇宇、方中信,案情神秘,律政跟警匪、剧中角色之间的关系都扑朔迷离,善恶交锋,争到你死我活……在先导海报中,血染的钞票就如上膛的枪口,射出象征罪恶的子弹,渲染出腥风血雨的气氛,暗示正邪之战将一触即发。值得一提的是,电影仲会有鲍起静、姜大卫、陈国邦等资深老戏骨加盟,超强班底令观众对该片相当期待。



为爱无惧《安乐传》

女主係曾经风光无限的开国元勋之后,因家族变故,被命运扼住喉咙,心系国民的佢被太子赏识,两人携手前行,最终帮对方完成了彼此的使命。剧情好励志,但实质又係情情塔塔的古偶剧,迪丽热巴搭档龚俊领衔主演,颜值上已经冇得输,加上近年龚俊人气一直高企,出街的作品都相当吸粉,《安乐传》由古装大IP《帝皇书》改编而成,虽然剧中唔少虐心情节,但最终结尾一定会令大家满意。

阴差阳错《花轿喜事》

《花轿喜事》原本名叫《新上错花轿嫁对郎》,顾名思义就係讲两位“大头虾”错上对方花轿而引发的故事。当年呢个剧的IP已经成大家心目中的“白月光”,田曦薇最近人气好高,由佢饰演女主角确实係灵动满泄,大家都期待佢可以超越旧作,演绎全新版本的“李玉湖”。故事全因开头的阴差阳错而展开,几组CP纵横交错的爱恋,就成咗呢部剧最大的看点。

古装小甜剧,给你理想爱



“反骨女”《护心》成功

《护心》讲述被逐出师门的“反骨”仙女,因为被人欺骗,最终被逼发奋图强,成就励志仙生的故事。剧中的男主角因为女主的天真烂漫又讲义气,而爱上女主,女主因为男主的魅力而不能自拔,一人一妖满是粉红爱意。这部剧由侯明昊、周也领衔主演,杨蓉饰演的素影係标准的“疯批美人”,灵力与功夫都至高无上,但无奈为人偏激,为爱、为私欲不择手段,最终毁了自己,令人对佢又爱又恨。大家会惊喜发现有关智斌Kenny加盟,银发造型好有仙气,甚少演仙侠剧的佢表现特别令人期待。

《长月烬明》魔幻情缘

《长月烬明》在仙侠古偶剧圈中,係相当有人气。该剧改编自藤萝为枝的小说《黑月光拿稳BE剧本》,讲述了一代魔神澹台烬与衡阳宗掌门之女黎苏苏相爱相杀的故事。一个係魔神,一个拥有神圣之血,男女主角交锋之后,竟然互生情愫,开头的互怼、相处中大大细小的矛盾,通通都係插曲,最终二人happy ending。大团圆套路虽然有啲老土,但因为魔幻人设的滤镜,全剧充满奇幻色彩,加上白鹿、罗云熙都係古装造型的颜值担当,今次仲有啲“仙气”加持,道服化方面就好吸引人。